

Σεπόλια: Σε κατ' οίκον διδασκαλία η 12χρονη – Ψυχολογική υποστήριξη στα αδέρφια και την γιαγιά της

Διδασκαλία κατ' οίκον παρέχεται στην 12χρονη από τα Σεπόλια που έπεσε συστηματικά θύμα βιασμών από τον Ηλία Μίχο και άλλους άνδρες, όπως έκανε γνωστό η υφυπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων Δόμνα Μιχαηλίδου.

Η κυρία Μιχαηλίδου ανέφερε πως κατόπιν εισαγγελικής εντολής και μετά από έρευνα της κοινωνικής υπηρεσίας που έγινε, η 12χρονη και ένα από τα αδελφια της δόθηκαν στην οικογένεια της θείας τους στην Λευκάδα, ενώ τα υπόλοιπα, μικρότερης ηλικίας αδέρφια της, έχουν δοθεί στην γιαγιά τους στην Αθήνα. Η κοινωνική έρευνα έκρινε ότι οι συνθήκες στις δύο αυτές ευρύτερες οικογένειές τους ήταν κατάλληλες για τα παιδιά και ήταν προς το συμφέρον τους να παραμείνουν σε αυτές και όχι να πάνε σε μια δομή.

Η κοινωνική υπηρεσία του Δήμου Λευκάδας έχει άμεσα ενημερώσει την θεία τους για την δυνατότητα που υπάρχει για την στήριξη των παιδιών σε πρακτικά οικονομικά ζητήματα: Τις προϋποθέσεις για τις χορηγήσεις επιδομάτων του ελάχιστου εγγυημένου εισοδήματος και της στέγασης, για τις παροχές του κοινωνικού παντοπωλείου, καθώς και για δωρεάν εξασφάλιση εξωσχολικών δραστηριοτήτων και για τα δύο παιδιά.

Η υπηρεσία του Δήμου Λευκάδας, παράλληλα, μερίμνησε για την κατά προτεραιότητα χορήγηση ψυχολογικής υποστήριξης από το Κέντρο Ψυχικής Υγείας Παιδιών και Εφήβων από την Πρέβεζα, καθώς και για την κατά προτεραιότητα αποτίμηση

«**Η παιδική προστασία αποτελεί για την κυβέρνηση της ΝΔ την κορωνίδα των πολιτικών πρόνοι-ας**» ανέφερε η υφυπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων **Δόμνα Μιχαηλίδου,**



των εκπαιδευτικών αναγκών και των δύο ανηλίκων από το ΚΕΔΑΣΥ της Λευκάδας. Έχουν ήδη ξεκινήσει οι επισκέψεις της θείας και της 12χρονης στο ΚΨΥ Πρεβέζης, έχει ολοκληρωθεί η εγγραφή του αδελφού της στο δημοτικό σχολείο της περιοχής και επίσης ολοκληρώθηκε και η εγγραφή της ίδιας της 12χρονης στο Γυμνάσιο της Λευκάδας όπου της παρέχεται κατ' οίκον διδασκαλία.

«Η παιδική προστασία αποτελεί για την κυβέρνηση της ΝΔ την κορωνίδα των πολιτικών πρόνοι-ας» ανέφερε η υφυπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων Δόμνα Μιχαηλίδου, απαντώντας σε Επίκαιρη Ερώτηση του βουλευτή του ΜΕΡΑ25 Κρίτωνα Αρσένη σχετικά με την παροχή βοήθειας στη 12χρονη και την οικογένειά της που έπεσε θύμα σεξουαλικής εκμετάλλευσης στον Κολωνό.

Η υφυπουργός τόνισε πως η πρόνοια για την 12χρονη και τα αδέρφια της «είναι ζήτημα της ελληνικής Πολιτείας, των υπουργείων που συνεργάζονται για την παιδική προστασία, της κοινωνίας και όχι των αλληλέγγυων ομάδων».

Με παρέμβαση της κοινωνικής υπηρεσίας, η θεία της 12χρονης εντάχθηκε σε επιδοτούμενο πρόγραμμα επαγγελματικής κατάρτισης που η ίδια ήθελε, ενώ παράλληλα συνεργάζεται με κοινωνικό λειτουργό του Δήμου Λευκάδας προκειμένου να ενημερωθεί για το πρόγραμμα Συγγενικής Αναδοχής, για να μπορέσει να λάβει την αναδοχή των δύο παιδιών.

Για την γιαγιά της 12χρονης που έχει τα υπόλοιπα τέσσερα ανήλικα παιδιά της οικογένειας, εδώ στην Αθήνα, η υφυπουργός είπε πως παρακολουθείται από τις κοινωνικές υπηρεσίες του Δήμου Αθηναίων. Υπάρχει παροχή ψυχολογικής υποστήριξης από το Κέντρο Ψυχικής Υγείας του νοσοκομείου «Σωτηρία», που στεγάζεται στην πλατεία Αττικής. Επίσης, έχει πραγματοποιηθεί συνάντηση με όλα τα παιδιά στο ΚΕΔΑΣΥ για την εκπαιδευτική τους αξιολόγηση.

Riviera Tower: Ξεκίνησαν οι εργασίες για τον πρώτο ουρανοξύστη της Ελλάδας

Οι εργασίες για τον Riviera Tower, τον πρώτο ουρανοξύστη της χώρας, στο Ελληνικό ξεκίνησαν. Πρόκειται για έναν πύργο, ύψους 200 μέτρων, με 50 ορόφους και 180 διαμερίσματα. Όλες οι κατοικίες θα είναι διαμπερείς και προσφέρουν ανεμπόδιση πανοραμική θέα. Το σχέδιο προβλέπει τη δημιουργία ενός αισθητικά λιτού κτιρίου, με σημαντική παρουσία του πράσινου και του υδάτινου στοιχείου που θα ενισχύει το βιοκλιματικό χαρακτήρα του. Όταν ολοκληρωθεί η κατασκευή του Riviera Tower, σε χρονικό ορίζοντα πενταετίας, θα είναι ένας από τους πιο «πράσινους» ουρανοξύστες παγκοσμίως και ένα υπόδειγμα βιώσιμου σχεδιασμού, ενσωματώνοντας τις βέλτιστες περιβαλλοντικές πρακτικές και τα πλέον σύγχρονα διεθνώς πρωτόκολλα ασφάλειας.

Για την έναρξη των εργασιών του Riviera Tower ενημέρωσε μέσω Twitter, η Lamda Developments, κάνοντας λόγο για ένα «νέο αρχιτεκτονικό τοπόσημο, μοναδικής σημασίας και εμβέλειας». «Ο Riviera Tower, ο πρώτος ουρανοξύστης στην Ελ-

«**Όταν ολοκληρωθεί η κατασκευή του Riviera Tower, σε χρονικό ορίζοντα πενταετίας, θα είναι ένας από τους πιο «πράσινους» ουρανοξύστες παγκοσμίως και ένα υπόδειγμα βιώσιμου σχεδιασμού**



λάδα, ύψους 200 μέτρων, θα αποτελέσει ένα νέο αρχιτεκτονικό τοπόσημο, μοναδικής σημασίας και εμβέλειας τόσο για τη χώρα όσο και παγκόσμια! Οι εργασίες για

το κορυφαίο έργο έχουν ήδη ξεκινήσει!», έγραψε συγκεκριμένα η εταιρεία. Στο βίντεο, που δημοσίευσε, παρουσιάζονται οι εν εξελίξει εργασίες για τον Riviera Tower.

HANDYMAN

Γρηγόριος Νικολόπουλος

Κινητό: 0414 801 895

Εμαίλ: gregshandyfix@gmail.com

Ιστοσελίδα: <http://www.gregrepairs.com>

Διεύθυνση: 58 Griffiths Ave, Punchbowl

Για σιδεροκατασκευές, αλουμινοκατασκευές, παντός τύπου καγκέλων, συρόμενες πόρτες, καγκελόπορτες, επισκευές σε φράκτες, πόρτες και παράθυρα, επισκευές παλιών σπιτιών, βαψίματα, αλλαγή πατώματος και άλλα μερεμέτια στο σπίτι, επικοινωνήστε με τον Γρηγόρη για τιμές.
Ταχεία εξυπηρέτηση και εμπιστοσύνη στην εμπειρία μας 10 χρόνων.